

争霸“第一联赛”，六强变成七强

曼城阿森纳仍是夺冠大热门

英超前瞻

2023-2024赛季英超联赛将于北京时间8月12日凌晨烽烟再起，这个即将开始的新赛季呈现出哪些新特点呢？从过往的情况看，欧洲足坛五大联赛都是豪门的游戏，英超这个“第一联赛”当然也不例外，只是过往的六强争霸有可能变成七强争雄，而曼城和阿森纳仍是夺冠大热门。

纽卡斯尔直逼六豪门

英超上赛季曼城、阿森纳、曼联、纽卡斯尔、利物浦和布莱顿依次分列前六。曼城、阿森纳、曼联和利物浦一直位列英超传统六豪门，他们名列前茅当在情理之中。

身为中小俱乐部的布莱顿以排名第10的总身价最终力压热刺和切尔西这两豪门夺得第六让人始料不及。布莱顿的成功得益于其良好的管理和运作，就其实力而论，该队不足以与传统六豪门比肩，因而取得的佳绩可视为超常发挥，要想持续恐怕不易。

反倒是纽卡斯尔的崛起并非偶然，毕竟他们曾四夺顶级联赛冠军，这支老牌强队有深厚的底蕴，特别是两年前被沙特王权财富基金公共投资基金收购全部股权之后，该队的发展潜力已直逼传统六豪门，在不差钱的背景下，最终取得这样的佳绩，并不让人感到意外。上赛季，纽卡斯尔虽然在英超进球只有68个，排在第六位，失球却只有33个，与冠军曼城并列，是失球最少的球队之一，可见该队崛起有坚实的基础。夏季转会窗，纽卡斯尔又砸出1.53亿欧元引进托纳利、巴恩斯、利夫拉门托和明特四名新援，实力更上一层楼，有望成为英超的第七豪门，其竞争力不容小觑。

切尔西新赛季重整旗鼓

英超上赛季最落魄的豪门当属切尔西，他们最终仅排名第

12。狂砸6.11亿欧元买入16名新援的蓝狮最终落得如此下场，其根本原因是其新老板伯利瞎折腾。他刚刚接手切尔西就炒掉了能干但不那么听话的欧冠冠军主教练图赫尔；在继任主教练波特统军屡战屡败确实扶不起后，又想借助切尔西传奇球星兰帕德的光环力挽狂澜，结果都未能如愿。

本赛季，伯利痛定思痛，早就确定了新帅波切蒂诺，并砸出2.07亿欧元引进7名强援，使得球队实力再度提升。从切尔西热身赛的表现看，以新援恩昆库、杰克逊为核心，辅以上赛季的新援穆德里克、恩佐等人的攻击体系已现雏形。新赛季切尔西准备较为充分，资金投入力度也较大，理应重回争冠行列。

凯恩成为热刺最大变数

热刺上赛季最终仅名列第八，其直接原因是主教练孔蒂的中途下课，让球队元气大伤。这与热刺决策层长期不思进取、争冠意愿不强有直接关系。

从目前的状态看，热刺的走势并未改变，毕竟该队的澳大利亚新帅波斯特科格鲁并非顶级。虽然热刺在夏季转会窗期间砸出1.94亿欧元，引进了麦迪逊、范德文、维卡里奥、贝利斯等新援，还买断了库卢塞夫斯基，但队中头牌凯恩要走恐怕留不住，这对球队影响很大。毕竟凯恩不仅是多届英超射手王，而且是热刺队史的射手王，其前场的策应能力也属顶尖，如果留不住他，热刺也就争前六的实力，且其竞争力恐怕还不如纽卡斯尔。

曼联争冠要看霍伊伦德

滕哈格是弗格森之后获得曼联支持力度最大的主教练，上赛季他引进了安东尼·卡塞米罗、利桑德罗、马丁内斯、马拉西亚、埃里克森（自由转会）等强援，今夏又引进了芒特、奥纳纳和霍伊伦德三名强援，总转会费



纽卡斯尔的崛起并非偶然 新华社发

高达4.3亿欧元，其中仅今夏砸出的转会费就已高达2.17亿欧元。上赛季曼联虽仅夺得英超季军，但滕哈格的执教仍然得到广泛认可，外界普遍认为曼联已经走在正确的道路上。本赛季，曼联能否冲击英超冠军引人瞩目，不过最终能否如愿很大程度要看新援霍伊伦德的发挥，外界对他期待颇高，认为他有望成为继曼城的哈兰德之后的又一位超级中锋，有望补齐曼联英超争冠的最后一块拼图。可是这位丹麦中锋毕竟只有20岁，能否像微波炉那样通电就热还有待观察，但曼联对英超冠军的冲击力度会超过上赛季。

利物浦两新援实力强劲

利物浦上赛季前半段表现不佳，长期位居积分榜中游，直到赛季末才发力跃居积分榜第五。本赛季，利物浦虽然有法比尼奥、亨德森、范德博格、菲尔米诺、米尔纳等人离队，但他们

都是过了巅峰期的老将，该队的基本阵容保持完整，引进的新援虽然不多，但麦卡利斯特和索博斯洛伊两人的身价分别为7000万欧元和4200万欧元，年龄是24岁和22岁，都是刚进入黄金年龄段的当打球星，其整体实力不降反升。相信利物浦定能吸取上赛季慢热的教训，以该队的实力对英超冠军冲击力度比曼联只大不小。

阿森纳曼城是夺冠热门

不过与另外五强相比，上赛季的英超亚军曼城和阿森纳才是新赛季登顶的最大热门。

上赛季，阿森纳表现亮眼，长时间领跑积分榜，直至最后时刻才被曼城超越。阿森纳是英超豪门中最年轻的球队，这既是其优势也是其短板，年轻化的队伍有活力却经验不足。不过功亏一篑的教训会让众枪手加速成长。本赛季，阿森纳引进了莱斯、哈弗茨和廷伯三名强援，他

们的总身价高达2.32亿欧元。阿森纳如今卷土重来再次冲击英超冠军，其来势之猛有望超越上赛季。

曼城在上赛季能后来居上与该队主教练瓜迪奥拉多年打造，球队非常成熟有直接关系。另外，其CEO索里亚诺、总监贝吉里斯坦与瓜迪奥拉是巴萨全盛期的老搭档，该俱乐部管理层有很多人曾在巴萨工作，他们理念相近，配合默契，这个班子在英超非常难得，也是曼城近年来能保持强势的关键。

本赛季，曼城引援力度不算大，科瓦契奇的到来是补京多安离去的缺，他身价虽然不高但很适用。瓜迪奥拉作为中卫身价高达9000万欧元，算是顶级中卫。引进这两位新援属于对位补强，都是瓜迪奥拉点名的，这对其保持阵容的完整性意义重大。与其他英超争冠的球队相比，曼城最大的优势是发挥稳定，这是他们争冠的最大本钱。羊城晚报记者 徐扬扬



李涛 受访者供图

“韶关球王”：省联赛使我更阳光

口述：李涛 整理：羊城晚报记者 周方平 实习生 谭琦

很多人说，我笑起来很年轻很阳光，哈哈，这一点我承认。当我背着双肩包大踏步地走进校门时，经常会被保安叫住：“同学等等，你的校卡呢？”而走出校门时，又时常被保安查假条。这让当了老师的我不自觉地想：“我真的有这么年轻吗？”当然，这种情况几年前发生得更频繁一些。

我今年35岁，球龄超过20年。我想自己之所以显年轻，也许正是篮球的魔力所带来的吧。我初二开始接触篮球，进入清远市连州体校，2008年考进韶关市体校，从大一开始参加广东省大学生联赛，毕业以后就在韶关市第一中学担任体育老师兼篮球队的教练——篮球之路很顺畅，但其中的艰辛只有自己能体会。

由于接触篮球比较迟，刚开始的时候基本功不算很好，虽然球感不错，但初二时1.5米的身高，仍然令我感到这项运动的不易。现在很多人觉得我的投篮姿势甚至比许多职业球员还标准，但他们不知道的是，刚开始接触篮球时，我只会像女生一样双手投篮。后来随着力量的增长，在体校教练的帮助下，加上日复一日地苦练，才慢慢形成标准投篮的肌肉记忆。

我真正被人认识是靠省联赛这个平台。在韶关，并不像一些篮球基础好的地方有那么多的赛事打，对于我们来说，省联赛就是一年中最大的赛事。为了它，每年我们都会花很多时间全身心地投入训练。我不讳言，或许一场比赛就能决定自己的命运。

“希望通过训练，有朝一日可以和李涛老师并肩作战，代表韶关队出战省联赛”，这是我的学生对未来的期待，我也盼着那一天尽快到来，希望到那时候我还没退役。

晚晚好彩·体彩 A8



人间烟火(上)

插图：采采

菁菁的奶茶店已经经营了两年多，虽然生意一直不错，但逐年上涨的门面租金，还是让她感觉有些吃不消。菁菁一直思索着如何寻求转变，直到上个月碰到一个顾客，问附近哪里有彩票店，这才让她豁然开朗——菁菁迅速将奶茶店辟出一角，兼营起体彩销售来。

让菁菁感到惊喜的是，现在热心公益的年轻人还真不少。他们买好了奶茶，经常会再买两张刮刮乐娱乐一下。甚至还有年纪大的彩民，本来只是计划打几注彩票的，看到墙上的奶茶单也会好奇地说：“姑娘，那款‘人间烟火’是啥口味？来一杯我尝尝。”由此，奶茶与彩票形成良性互补，店里的营业额直线攀升。

这天正午，走进来一个高高瘦瘦的中年人，面容憔悴，头发蓬乱，显得不修边幅。菁菁笑脸相迎：“大哥，是喝奶茶还是买彩票？”中年人没有说话，径直走到角落坐下来，头也不抬地问：“‘好彩头’，有没有？”菁菁急忙回答：“有的，大哥来几张？”“有多少就来多少。”

菁菁听了大吃一惊，“好彩头”是比较受欢迎的体彩即开型彩票，所以自己备货充足。但菁菁深知，彩民购彩必须理性，否则就违背了体彩公益事业的初心。菁菁说：“我先给大哥来10张吧。”

中年人也不搭理菁菁，低头刮起彩票来。

(董川北)



金手指 偶数热出 和值上升 —— 析体彩玩法走势

7星彩：254—381—539—319—576—723+2、3、7。

排列3：精选号码三注：417、582、311。

排列5：精选号码三注：

23571、38190、67413。(福星)

广东省惠州市中级人民法院公告

本院根据根据惠州市冠华实业总公司清算组的申请于2023年7月17日裁定受理惠州市冠华实业总公司破产清算一案，并依法指定惠州市冠华实业总公司清算组为惠州市冠华实业总公司管理人，廖宇威为管理人负责人。惠州市冠华实业公司的债权人应在2023年9月2日前，向惠州市冠华实业总公司管理人(地址：惠州市惠城区东湖西路桃子园53号达利商务中心3楼；联系人：廖计房；联系电话：18819661823)申报债权。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产最后分配前补充申报，但对此前已进行的分配，不再对其补充分配，同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。惠州市冠华实业公司的债务人或者财产持有人应当向惠州市冠华实业总公司管理人清偿债务或交付财产。

本院定于2023年9月12日上午9点30分在本院(地址：惠州市惠城区惠州大道江北段41号)第四审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的，应提交营业执照、法定代表人身份证明书；参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

二〇二三年八月二日



彩票开奖结果栏

开奖时间：2023年8月10日

彩票开奖结果栏

“南粤风采”36选7 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期

3D 第2023212期

双色球 第2023092期

排列3 排列5 第23212期

好彩1 第2023212期